



20 февраля кафедра методики обучения иностранным языкам РГПУ им. А.И. Герцена провела круглый стол «Этот чудесный мир балета» на базе ГБОУ СОШ №211 имени Пьера де Кубертена. Мероприятие было посвящено юбилейному году балета в России и 200-летию

со дня рождения Мариуса Петипа, который внес существенный вклад в развитие и

прославление этого прекрасного танца.

Круглый стол нацелен на ознакомление учащихся с историей древнего и великого искусства, со становлением и развитием русской балетной хореографии.



Модераторы мероприятия, магистранты 2 курса магистерской программы

«Технологии обучения в лингвистическом образовании» **Аввакумова Виктория** и **Шовкоплас Алина**, познакомили школьников с жизнью и творчеством выдающегося деятеля культуры Мариуса Петипа.

Учащимся, изучающим французский язык, было интересно узнать, что родиной М. Петипа, который стоял у истоков русского балета, является Франция, а его родной город – Марсель. Велико и творческое наследие знаменитого хореографа и балетмейстера: на сценах Санкт-Петербурга и Москвы поставлено свыше 60 балетов.

Презентации, подготовленные для мероприятия, позволили участникам круглого стола соприкоснуться с удивительным и изящным миром танца, узнать много нового об истории и развитии русского балета, который признан на мировом уровне достоянием России и ее визитной карточкой. Учащиеся с удовольствием участвовали в дискуссии, обменивались мнениями и впечатлениями от увиденного.



Проведение круглого стола способствовало популяризации балета, активизации познавательной деятельности учащихся в области культуры и искусства, повышению мотивации к изучению французского языка.